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Ata n”. 54/2023

Sessão Ordinária do dia 13 de Novembro de 2023.

Aos treze (13) dias do mês de Novembro de 2023, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordina

riamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primave

ra do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera rf. 300, Primavera II. Os Se

guintes Vereadores: Gilberto Telles da Silva, Vereador Ellon Baraldi, Vereadora Giovana

Paula de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Ve

readora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Didigeovani de Oliveira Soares, Vereadora

Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Jú

nior, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador

Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos

Rosa Campos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e de

clarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Con

forme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da

Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e

uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”.

O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia seis

(06) dias do mês de Novembro de 2023. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da

Ata Sessão Ordinária do dia seis (06) de Novembro de 2023. O Presidente colocou em vota

ção as Ata da Sessão Ordinária do dia seis (06) dias do mês de Novembro de 2023. Resultan

do APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos,

para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue:

Projeto de Lei Ordinária n**. 1.514 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. As

sunto: Estima a receita e fixa a despesa do município de Primavera do Leste-MT para o exer

cício financeiro de 2024. Terminada as leituras o Presidente deu início ao Primeiro Expedi

ente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a

chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli Junior.^

(00:7) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades

presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que quer só chamar atenção da si-
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tuação que estamos vivendo hoje com relação a falta de chuva que vem ocorrendo no Centro

Oeste, disse que tem municípios que já decretaram estado de calamidade pública porque nós

vamos enfrentar uma recessão econômica porque a lavoura pode não ocorrer, disse que os

produtores rurais estão perdendo as plantas que fizeram e os investimentos e a gente vai per

der a capacidade de geração de alimentos e isso considerando que o Brasil é o segundo maior

produtor no geral, disse que é uma situação muito critica sedimentada no agronegócio. Disse

que precisamos estar atento porque se necessário for teremos que trabalhar junto com o Exe

cutivo municipal para trabalhar no caso de urgência e emergência. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. (00:9) O vereador deu boa noite a todos, cumpri

mentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu dis

curso falando que volta para reforça a ação que temos que fazer contra as águas de Primavera

e Energiza disse que não podemos deixar cair no esquecimento porque tá complicado. Disse

que vai da um recado a todos os encanadores do Brasil disse que Primavera do Leste-MT é o

melhor lugar para eles vim disse que porque tenha aproximadamente cinquenta mil residên

cias com vazamentos de água, disse que é triste de vê as pessoas chegarem nas águas de Pri

mavera reclamando das contas de águas. Disse que é um absurdo os valores e alegação deles.

Disse vamos chamar o Ministério Público para vermos o que podemos fazer. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Gilberto Telles da Silva. (00:11) O vereador deu

boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público

em geral. Iniciou seu discurso falando disse que vem fazer um convite a toda população liga

da a rede municipal de ensino que no dia dezessete terá as eleições para os diretores das esco

las lembrando que essas eleições acontecem a partir das sete horas da manhã e vai até as de

zoito horas disse que um membro de cada família que vá até a escola que é muito importante

fazer essa participação de escolher o diretor das escolas em que seu filho participa. Agradeceu

e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (00:13) O verea

dor deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o

público em geral. Iniciou seu discurso falando que vem aqui agradecer a policia Militar que

essa semana tive um acidente com uma cobra e vim apressado para poder tomar o medica

mento o quanto antes e na estrada passando mal e encontrei eles e eles me trouxeram, agrade

ço toda a polícia Militar pelo trabalho feito. Agradeceu o pessoal da Upa que na hora que che-
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gou o deu as medicações na hora. Disse que isso é um alerta que quando for picado por algum

animal peçonhento corra para o upa e tome a medicação. Agradeceu o guarda da Prefeitura

que fico junto com ele a noite toda cuidando dele. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra

0 Vereador José Paulo Zancanaro. (00:15) O vereador deu boa noite a todos, cumprimen

tou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso

falando que nesse final de semana recebeu muitas reclamações das pessoas que queria ir na

feira e alguns caminhões de grande porte ficou ali estacionados e a gente sabe que é uma difi

culdade de estacionamento naquela localidade pediu uma regulação de proibição de estaciona

mento de caminhões que ali serve de estacionamento para as pessoas que vá na feira e refor

çou esse pedido. Disse que é um local que precisa ter uma rotatividade de veículos. Solicitou

a repintura de faixas de pedestre na frente da feira. Reforço as palavras do vereador Elton a

respeito da concessionárias das águas de Primavera e Energiza que tem prestado um serviço

de péssima qualidade. Disse que na próxima sexta acontecerá a sessão que não vai ser na se

gunda por conta do feriado onde virá o requerimento de mobilidade urbana. Agradeceu e des

pediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jacheline da Silva Souza. (00:17) A vereado

ra deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o

público em geral. Iniciou seu discurso falando que estivemos varias reclamações com relação

aos fios soltos nas ruas, disse que estiveram conversando com o Vice-Prefeito e vinhemos

atrás de um projeto que será colocado na Casa para que se possa tomar providência além de

ser perigoso está deixando feia a cidade. Reforço disse que a praça Dito eletricista está sendo

reformada e pediu colaboração da população para não fazer nenhum tipo de vandalismo e dei

xar a obra ser terminada e junto que possa ser feita a praça das crianças com playground.

Agradeceu ao secretário de obras e de espore pela obra que está sendo feita ali. Agradeceu e

despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Nin

guém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei

Ordinária n”. 1.514 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Estima a

receita e fixa a despesa do município de Primavera do Leste-MT para o exercício financeiro

de 2024. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação, e da Comissão de(

Economia, Finança e Orçamento, para que de o seu parecer no prazo regimental. Nada mais

havendo a ser deliberado, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população

Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso — Tel. (66) 3498-3590 - wwm’.camarapva.com.br

3



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada es

ta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama

Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Sil

va.

Secretária:
7

Presidente:
/
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